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CLUB ÉQUESTRE DE LA MRC D’ACTON 
 

 

PROCÈS-VERBAL 
 

VENDREDI  18 DÉCEMBRE 2015 
 
Lieu : 741, 4

e
 Rang Ouest, Acton Vale  

 

 
 

 

MEMBRES DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 

 

 PRÉSENTS : Daniel Turcot Pierre Dupuis Jany Proulx   

  Daniel Marois Sylvain Cérat Dominique Messier 

    

ABSENTES : Sylvie Shaw Mélanie Bérubé Jasmine Courchesne   

 

 

1. OUVERTURE DE L’ASSEMBLÉE 

Daniel Turcot constate le quorum et déclare l’assemblée ouverte à 19h35. 

 

2. LECTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

Daniel Turcot 

 

3. LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA DERNIÈRE ASSEMBLÉE 

Le procès-verbal du 20 novembre est lu par Daniel Turcot. Son adoption est proposée par Sylvain Cérat 

et secondée par Daniel Marois. Adopté à l'unanimité. 

4. COURRIER 

Caisse populaire Relevé de compte 

Cooptel Facture site web et courriel 

Québec à cheval Facture assurances membres 

Québec à cheval Informations et procédures suite à la fusion 

 

5. RAPPORT FINANCIER ET COMPTE DE BANQUE 

État de compte en date du 30 novembre 2015 : 6790,82$ 

 

6. COMPTES À PAYER 

137,28$ Cooptel (pour l’année 2016) 

201,21$ Sercost (cartes de Noël) 

175,93$ Jany Proulx (timbres Info-Club et cartes de Noël) 

1582,44$ Dominique Messier (stock party fin de saison chez Provigo-SAQ) 
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7. COMITÉ DE LOISIRS  

 

Le Club a fait un profit de 1216,15$ avec la soirée de fin de saison. 

 

La sleigh ride du 16 janvier aura lieu chez Mélanie Bérubé à Roxton Falls. 

 

La sleigh ride au clair de lune du 20 février se tiendra à Acton Vale et St-Théodore, avec départ chez 

Pierre Dupuis, arrêt au relais de St-Théodore et retour chez Pierre. 

 

Le Club a été approché par Diane Morel, qui voudrait faire un poker run à Béthanie l’été prochain. 

 

8. DROIT DE PASSAGE ET SIGNALISATION 

Wickham : Daniel Turcot a rencontré Bruno Hugi (12
e
 Rang), qui est ouvert à la possibilité de donner un 

droit de passage l’été, mais pas l’hiver car il y a trop de 4 roues. Daniel nous informe que l’hiver on 

pourrait passer à travers les terres de M. Benoit. 

St-Théodore : Pierre Dupuis a parlé à Michel Fortier, qui est intéressé à ce que ses sentiers (entre la 139 

et la ligne d’Hydro) communiquent avec ceux du Club. On a besoin de l’accord d’un autre propriétaire 

pour la jonction. À suivre. 

9. VARIA 

Adhésions 2016 : La carte club de Québec à cheval n’existe plus, alors on va mettre à jour notre 

formulaire d’adhésion afin que toutes les informations s’y trouvent pour les assurances à transmettre à 

Cheval Québec. Le prix des assurances est le même, soit 10$ individuel et 20$ familial, mais 

l’organisme n’offre plus l’assurance accident, seulement la responsabilité civile de 5 millions. Les 

assurances prises avec QAC et la FEQ sont valides pour les clubs équestres. 

Inter-club : On a reçu la facture d’Estrie à cheval pour les membres inter-club des deux dernières années. 

Sylvie Shaw va vérifier la liste des noms. 

Calendrier de la prochaine année : Évaluation globale des entrepreneurs qui pourraient renouveler ou 

non leur commandite. On va commencer à chercher de bonnes photos. Lors de la prochaine réunion, on 

va déterminer les commanditaires à solliciter et aussi discuter des activités. 

10. DATE DE LA PROCHAINE RÉUNION ET LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE 

La prochaine date sera le vendredi 15 janvier 2016 à 19h30, au 523 route Tétreault, à l’écurie de 

Maurice Dalpé. Levée de l'assemblée à 21h35 proposée par Daniel Marois et secondée par Dominique 

Messier. Adoptée à l'unanimité. 

 

 

 

 

 

                      Président                 Secrétaire 


